

## Verslag van de wijkpanelvergadering van 10 december 2024

**Aanwezig:** Dian Webbink, Bauke Westra, Wybren de Graaf, Hinke Roorda, Daan Feenstra, Liesbeth Dam, Roderick Slof en Wiesje Helder

**Gasten:** Harmen Dijkstra (gebiedswerker gem. Leeuwarden), René Houben (bewoner), Miranda Tamminga en Menno Schotanus (opbouwwerker Amaryllis)

---

### 1. Opening en vaststellen agenda

Dian heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.

### 2. Verslagen 12 november 2024

Naar aanleiding van het verslag worden geen opmerkingen gemaakt. Het verslag wordt vastgesteld.

#### Actiepuntenlijst:

- Een ieder zal zijn eigen actiepunt(en) oppakken en doorgeven aan Dian. De actiepuntenlijst wordt hierop aangepast.

### 3. Ingekomen stukken

De volgende ingekomen stukken zijn ontvangen:

- Concept-verslag Klankbordgroep Leeuwarden d.d. 30 oktober 2024;
- Mail gemeente Leeuwarden inzake prullenbakken die worden verwijderd i.v.m. vuurwerkoverlast.

### 4. Biodiversiteit in de wijk (René Houben)

René en Miranda vragen aandacht voor biodiversiteit. Er is in de stad sprake van lichtvervuiling (te veel kunstmatig licht), waardoor de natuur, maar ook de mens wordt ontregeld.

De Milieufederatie heeft daarom De Nacht van de Nacht georganiseerd om lichtvervuiling te verminderen. René en Miranda hebben een kapje ontwikkeld dat op lampen kan worden geplaatst waardoor het licht naar beneden straalt. Ze willen dit koppelen aan een mooi evenement met een ontmoetingsmoment voor de wijk. Ze zoeken voornamelijk steun voor het initiatief en vragen een financiële bijdrage voor het laten maken van een praatplaat en een proefkapje voor de bewoners. Vanuit het wijkpanel wordt enthousiast gereageerd op het plan. Voor de financiële bijdrage moet een offerte worden ingediend.

### 5. Warme Winteravond: opzet en doel

Op 21 december a.s. wordt een Warme Winteravond georganiseerd in de Vlindertuin vanaf 19.00 uur. Hopelijk kan hier een terugkerende activiteit van worden gemaakt. Doel is om de bewoners met elkaar in verbinding te brengen.

### 6. Project Bloeit.frl. Willen we hier iets mee?

Onder de noemer Fryslân Bloeit maken dorpen zich hard voor een duurzame provincie, die klaar is voor de toekomst. Een plek waar mensen gezond en gelukkig oud kunnen worden, waar precies dát is wat een mens nodig heeft en waar een thuis is voor iedereen die er thuis wil zijn.

De wijk Nijlân wil samen met de wijk Huizum hieraan deelnemen. Bij alle activiteiten ligt de nadruk op het actief betrekken van de mienskip en het creëren van een blijvende impact op de wijk. Stap voor stap werken dorpen en wijken samen toe naar een toekomstbestendig en duurzaam Friesland.

### **7. 16 januari wijkconferentie light: zijn er nog acties?**

Er wordt een koffie-avond georganiseerd. Dian vraagt om ideeën aan te dragen om de avond interactief in te richten.

### **8. Rondvraag en sluiting**

Menno vraagt of er voor Kunst in de Wijk een ruimte beschikbaar is. Liesbeth heeft een aantal contactpersonen gemaïld. Mochten er nog alternatieven zijn, dan worden deze aan Menno doorgegeven.

Roderick vertelt dat de intocht van Sinterklaas een groot succes was. De nieuwe Sinterklaas heeft zijn rol goed vervuld.

Roderick vraagt of het mogelijk is om vanaf 2025 de vergaderingen te laten starten om 19.45 uur. Dit in verband met het werk van Roderick. Het wijkpanel stemt hiermee in.

De ferrybells zijn in de wijk geïnstalleerd. Een aantal zijn aan vervanging toe evenals de dozen waarin de ferrybells worden bewaard. Roderick wil graag een aantal speciale tassen aanschaffen om de ferrybells op te bergen. Daan stelt voor om stevige kunststofbakken aan te schaffen. Roderick gaat inventariseren wat er nodig is en koppelt dit terug.

Dian sluit, met dank voor de inbreng van iedereen, de vergadering om 21.00 uur.

### **Vergaderschema 2025, aanvang: 20.00 uur:**

16 januari (wijkconferentie light), 11 februari, 11 maart, 8 april, 13 mei, 10 juni, 8 juli, 9 september, 14 oktober, 11 november, 9 december.